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РЕШЕНИЕ

гр. ЛЕВСКИ, _17.03._ 2009 г.
В ИМЕТО НА НАРОДА

Районен съд гр. Левски в публичното съдебно заседание на _единадесети март_ 2009 г. в състав:


    Председател: _ПАЛМИРА АТАНАСОВА_



   Съдебни заседатели: 




 
                Членове:

при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​__, като разгледа докладваното от съдия Атанасова АН дело № ​​_20094410200104_ по описа  за _2009_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на чл. 59 и следващите от ЗАНН.


В районен съд Левски е постъпила жалба от П.Г. от гр. С. против Наказателно постановление №  35-0000171 от 16.10.2008 г. на директора на РД „Автомобилна администрация” гр. Плевен. Твърди, че наказателното постановление е неправилно и незаконосъобразно. 
Моли съда да постанови решение, с което да отмени издаденото срещу него и обжалвано наказателно постановление.


За ответника – редовно призован, представител не се явява, изразено е писмено становище по жалбата с придружителното писмо, в което се твърди, че атакуваното наказателно постановление е съобразено с материалните и процесуалните правила при издаването му. 


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:


Жалбата е подадена в срока по чл. 59 от ЗАНН, поради което, същата се явява допустима. Разгледана по същество, жалбата се явява неоснователна.


Видно от представеният по делото акт за установяване на административно нарушение е, че  на П.Г. от гр. С. е съставен акт  за това, че  като управител на ЕТ „Р.”, притежаващ лицензия за обществен превоз на пътници, на 17.09.2008 г. допуска превоз на пътници по редовна автобусна линия Белене – Свищов, без да се използва автогара Белене за слизане и качване на пътниците., с което е нарушил чл. 22 ал.1 пр.1 от Закона за автомобилните превози.

В акта жалбоподателят  е вписал възражение, в което е отразил, че не сключва договор, защото договора на наемателите трябва да бъде определен от Община Белене, по договор, който е взета под наем.

Въз основа на цитираният по-горе акт за установяване на административно нарушение  от Директора на регионална дирекция „Автомобилна администрация” гр. Плевен  е издадено наказателно постановление, с което на жалбоподателя за допуснатото и отразено в акта нарушение на чл. 22 ал.1 пр.1 от Закона за автомобилните превози е наложено административно наказание: глоба в размер на 200 лв.  на основание чл. 105 от Закона за автомобилните превози.
В съдебно заседание са разпитани актосъставителя и свидетеля по акта, от показанията на които се установяват обстоятелствата отразени в акта.


Издаденият акт за установяване на административно нарушение и съставеното въз основа на него наказателно постановление са съставени от лица имащи съответните правомощия за това.

При съставянето на акта за установяване на административното нарушение и при издаването на наказателното постановление няма допуснати нарушения на  процесуални правила, които да опорочават съответният акт. Извършеното нарушение е установено по един несъмнен и категоричен начин, за което на водача е наложено съответното административно наказание. 
Съдът приема, че правилно административно-наказващия орган е наложил максималното предвидено в закона наказание, предвид обстоятелството, че при неспазване разпоредбата на чл. 22 ал.1 пр.1 от Закона за автомобилните превози за пътниците не се осигурява в максимална степен безопасност при слизане и качване от съответното МПС. От отразеното в акта възражение, че жалбоподателя няма сключен договор за ползването на автогарата, може да се направи извода, че това е негова постоянна практика  и по този начин не само нарушава императивна разпоредба на Закона за автомобилните превози, но и не осигурява в максимална степен безопасността на пътниците при слизане и качване в превозното средство. Предвид изложеното, съдът счита, че не следва да бъде изменяно обжалваното наказателно постановление чрез намаляване на наложената санкция.

Предвид всички събрани по делото доказателства, съдът намира, че наказателното постановление е законосъобразно и като такова следва да бъде потвърдено.


Водим от горното, съдът






Р Е Ш И :


НА основание чл. 63 от ЗАНН ПОТВЪРЖДАВА НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 35-0000171 от 16.10.2008 г. на Директора на РД „АА” гр. Плевен, с което на П.Г. от гр.С. *, ЕГН * е наложено административно наказание глоба в размер на 200 лв.  на основание чл. 105 от Закона за автомобилните превози за нарушение по чл. 22 ал.1 пр.1 от Закона за автомобилните превози, извършено на 17.09.2008 г. като ЗАКОНОСЪОБРАЗНО.


РЕШЕНИЕТО подлежи на касационно обжалване пред ПЛЕВЕНСКИ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД в 14-дневен срок от съобщението до страните, че е изготвено.






РАЙОНЕН СЪДИЯ:

